Musikförderverein Allegro con brio e.V. Bad Endorf Weitlahnerstr. 19 83093 Bad Endorf



Bad Endorf, 15.9.2022

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Mitglieder von Allegro con brio,

zur ordentlichen ersten Mitgliederversammlung laden wir gemäß § 5 der Satzung für

Montag, 03.10.2022 um 19.00 Uhr sehr herzlich ein.

Die Mitgliederversammlung findet im Pfarrsaal St. Jakobus Bad Endorf,

Kirchplatz 1, 83093 Bad Endorf, statt.

Die Tagesordnung lautet:

- 1. Eröffnung der Versammlungdurch den Vorstand
- Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 3. Bericht des Vorstandes
- 4. Bericht des Kassenwarts
- Bericht der Kassenprüfer
- 6. Entlastung des Kassenwarts
- 7. Bestellung der Kassenprüfer
- 8. Entlastung des Vorstands
- 9. Satzungsänderung
- 10. Sonstiges: Raum für Ideen, Wünsche, Fragen und Anregungen
- 11. Musikalischer Abschluss

Mit herzlichen Grüßen,

Judith Trifellner

Tanja Schelter

1. Vorstand

2. Vorstand